
              
               

                                         

           

 

 

Requerimento 
 

 

 

 

 

 

 

Excelentíssimo Presidente, 

 

      Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário, solicitar ao Poder Executivo, 

na pessoa do Excelentíssimo Senhor Prefeito Tiago Cervantes, informações sobre o programa de 

bolsa-auxílio para estagiários, tendo em vista o importante trabalho desempenhado pelos 

estudantes no apoio e colaboração dos diversos setores, especialmente em órgãos municipais e 

estaduais. Atualmente, os alunos de ensino médio e técnico recebem R$ 438,00, enquanto os 

universitários recebem R$ 646,00. Ambos os valores já incluem o vale-transporte de R$ 188,00. 

Diante disso, faço as seguintes perguntas: 

 

1) Há quanto tempo a Prefeitura remunera os estudantes por meio 

do bolsa-auxílio para estagiários? 

 

2) Qual era o valor pago pela Prefeitura no início do programa?  

 

3) O programa é custeado exclusivamente pela Prefeitura? Caso 

não, qual entidade compartilha da responsabilidade e qual é o 

valor repassado pela Administração Municipal? 

 

4) Quando ocorreu o último reajuste no bolsa-auxílio para 

estagiários?  

 

5) Quantas vagas são disponibilizadas para ensino médio, técnico e 

superior? Atualmente, quantas estão ocupadas? 

 

6) Em 2022, a Administração Municipal foi questionada sobre a 

viabilidade de aumentar o bolsa-auxílio para estagiários, por 

meio de requerimento nº10, de minha autoria. Naquela ocasião, a 

resposta da Prefeitura indicou que, no momento, não era possível 

oferecer o aumento. Agora, após dois anos, a Prefeitura considera 

aumentar o auxílio aos estagiários? Se sim, quando e qual é o 

valor? 

   

    Sala “D. Idílio José Soares”, em 15 de fevereiro de 2023. 

 

Silvio Oliveira (SILVINHO INVESTIGADOR) 

“Solicita ao Executivo informações 

sobre o programa bolsa-auxílio para 

estagiários, conforme especifica.” 
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Vereador 
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